











Список вибраних підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів, затверджених власним підписом викладачів, які здійснили безпосередній вибір проектів підручників :

№ з/п	Назва підручника	Автор(и)	Викладач, який здійснив вибір підручників	Підпис викладача
1	«Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Авраменко О.М.	Лацанич Л.І.	
2	«Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Авраменко О.М.		
3	«Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Задорожний К.М.	Каменца М.М.	
4	«Захист Вітчизни (рівень стандарту, «Основи медичних знань»)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Гудима А.А., Пашко К.О., Герасимів І.М., Фука М.М.		
5	«Географія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Довгань Г.Д., Стадник О.Г.		

6	«Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Гудима А.А., Пашко К.О., Герасимів І.М., Фука М.М., Щирба Ю.П.	Зганич Й.М.	
7	«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Власов В.С., Кульчицький С.В.	Юрашук О.Ф.	
8	«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Полянський П.Б.		
9	«Німецька мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Сотникова С.І., Гоголева Г.В.	Ворон А.І.	
10	«Англійська мова (11-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Карпюк О.Д.	Хорева Г.Я.	
11	«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Волощук Є.В.		
12	«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Ярошенко О.Г.	Чума Ю.І.	

13	«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Мерзляк А.Г., Номіровський Д.А., Полонський В.Б., Якір М.С.	Веселовська Н.Ю.	
14	«Фізика і астрономія (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського колективу під керівництвом Ляшенка О.І.)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти	Сиротюк В.Д., Мирошніченко Ю.Б.	Рейпаші В.В.	

Голова педради





Микита М.І.

Секретар



Бабушак І.М.